

ЗАПИСНИК

са 81. седнице Општинске изборне комисије, одржане 11. маја 2024. године у Малој већници Скупштини општине са почетком у 13,30 сати.

Присутни су били: Арпад Мак, председник Општинске изборне комисије Нада Мехаковић, заменик председника Општинске изборне комисије, Анико Лацко, Слађана Марковић Баста, Тимеа Суроми, Предраг Петровић и Велибор Рађеновић – чланови Општинске изборне комисије у сталном саставу, Петер Седлар, секретар Општинске изборне комисије и Магдалена Деак Ђукић, заменик секретара.

Одсутни су били : Јелена Кабић, члан Општинске изборне комисије у сталном саставу и њен заменик Снежана Башић.

Седницу је отворио и председавао јој је **Арпад Мак**, председник Комисије.
Председник је констатовао да на седници постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање.

оОо

Пре утврђивања дневног реда приступило се усвајању записника са 80. седнице Општинске изборне комисије.

Није било примедби на записник.

Приступило се гласању и констатовано је да је записник са 80. седнице Општинске изборне комисије једногласно усвојен.

оОо

На предлог председника једногласно је утврђен следећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 3. БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -TOPOLYA HOLNAPUTÁN (Народни покрет Србије-НПС, Странка слободе и правде-ССП, Демократска странка-ДС, Зелено-леви фронт-ЗЛФ, Демократска заједница војвођанских Мађара-ДЗВМ-ВМДК)
2. Разно

Тачка 1.

Доношење Решења о проглашењу изборне листе број 3. БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -TOPOLYA HOLNAPUTÁN (Народни покрет Србије-НПС, Странка слободе и правде-ССП, Демократска странка-ДС, Зелено-леви фронт-ЗЛФ, Демократска заједница војвођанских Мађара-ДЗВМ-ВМДК)

Арпад Мак, председник Општинске изборне комисије је информисао присутне да је овлашћено лице у име Коалиције: БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -TOPOLYA HOLNAPUTÁN, дана 09.05.2024. године у 18:05 часова, за изборе за одборнике Скупштине општине Бачка Топола, расписане за 2. јун 2024. године, поднело благовремену и уредну Изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Бачка Топола и сву законом прописану документацију, а након одустанка двоје кандидата за одборнике са Изборне листе БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -TOPOLYA HOLNAPUTÁN (Народни покрет Србије-НПС, Странка слободе и правде-ССП, Демократска странка-ДС, Зелено-леви фронт-ЗЛФ, Демократска заједница војвођанских Мађара-ДЗВМ-ВМДК) за 35 кандидата за одборнике Скупштине општине Бачка Топола и сву законом прописану документацију, за 35 кандидата.

Дана 10. маја 2024. године у 8,38 часова два кандидата за одборника Скупштине општине су повукла сагласност за кандидатуру.

Овлашћени предлагач је уредно допунио изборну листу са два нова кандидата за одборнике.

Извршена контрола поднетих докумената у погледу испуњености услова предвиђених Законом о локалним изборима.

На основу извештаја о бирачима који својим потписима подржавају изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Бачка Топола, овлашћено лице Општинске управе задужено за бирачки списак је утврдило следеће :

Број потребних потписа је: 300
Укупан број бирача на листи : 331
Укупан број прихваћених бирача: 300
Укупан број одбијених бирача: 16
Одбијен – пребивалиште на територији друге ЈЛС: 13
Одбијен – подржао другу изборну листу: 1
Одбијен – невалидан ЈМБГ: 2
Укупан број необрађених лица: 15

Чланови Општинске изборне комисије су могли да изврше увид у изборну листу и документацију и дата је могућност, да се изјасне и дају евентуалне примедбе.

Председник је констатовао да нема примедби на поднету изборну листу, те се иста може прогласити и прочитао је Предлог Решења.

Без дискусије једногласно је донето

РЕШЕЊЕ

1. **ПРОГЛАШАВА СЕ** Изборна листа број 3. **БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -ТОРОЛЈА HOLNAPUTÁN** (Народни покрет Србије-НПС, Странка слободе и правде-ССП, Демократска странка-ДС, Зелено-леви фронт-ЗЛФ, Демократска заједница војвођанских Мађара-ДЗВМ-ВМДК), коју је дана 09.05.2024. године у 18:05 часова, поднела **Коалиција: БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -ТОРОЛЈА HOLNAPUTÁN**, за изборе за одборнике Скупштине општине Бачка Топола, за изборе расписане за 2. јун 2024. године.
2. Ово Решење се објављује на веб-презентацији Републичке изборне комисије, на интернет презентацији општине Бачка Топола и у „Службеном листу општине БачкаТопола“.
3. Ово Решење ступа на снагу даном објављивања на веб-презентацији Републичке изборне комисије.

Образложење

Општинска изборна комисија општине Бачка Топола је утврдила да је овлашћено лице у име Коалиције: **БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -ТОРОЛЈА HOLNAPUTÁN**, дана 09.05.2024. године у 18:05 часова, за изборе за одборнике Скупштине општине Бачка Топола, расписане за 2. јун 2024. године, поднело благовремену и уредну Изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Бачка Топола и сву законом прописану документацију, а након одустанка двоје кандидата за одборнике са Изборне листе **БАЧКА ТОПОЛА ПРЕКОСУТРА -ТОРОЛЈА HOLNAPUTÁN** (Народни покрет Србије-НПС, Странка слободе и правде-ССП, Демократска странка-ДС, Зелено-леви фронт-ЗЛФ, Демократска заједница војвођанских Мађара-ДЗВМ-ВМДК) иста је уредно допуњена са два нова кандидата за одборнике .

У складу са наведеним Општинска изборна комисија општине Бачка Топола је закључила да Изборна листа испуњава све законом прописане услове за проглашење, те је донела одлуку као у диспозитиву овог Решења.

Упутство о правном средству: Против овог решења може се поднети приговор Општинској изборној комисији општине Бачка Топола у року од 48 часова од објављивања решења на веб-презентацији Републичке изборне комисије.

Тачка 2.

Разно

Арпад Мак, председник је обавестио пристуне да сутра односно дана 12.05.2024.године истиче рок за подношење изборне листе.

Седница је завршена у 13,45 сати.

Записничар,
Илона Сакал
Sachal Ilona

